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Hej,
Info inför kommande fotbollssäsong!
TRÄNINGSSCHEMA
Träningsschema finns på hemsidan under ”Fotboll”. Prel. datum att gå på naturgräset är måndag 17 april, veckan efter påsklovet. 
Fr.o.m 17 april gäller sommarschemat. Blir det ändring hör jag av mig och då gäller vinterschemat. De lag som inte haft tider på det schemat får avvakta tills vi får gå på naturgräset. 

TRÄNINGSSTART
Har bokat alla planer fr.o.m. måndag 17 april. Hör av er om ni INTE ska börja träna då så jag kan avboka planerna. (Boll & Lek börjar senare, säkert även fler av de yngsta lagen). Kommer att gå ut med fotbollsstart-affischer på skolan och i sociala medier med era träningstider och hänvisa till starten i era kalendrar på lagsidorna i laget.se, så lägg in era träningstider snarast. 

MATCHKLÄDER, MV-KLÄDER ETC
Matchställ: Fyll i aktuella matchklädstorlekar i kläd-dokumentet https://docs.google.com/spreadsheets/d/1uAOnxxTc55wTl-PRjMcrSmCBCC1x07rhcgUYSVXKRKs/edit#gid=0 så plockar jag fram kläder så snart vi får in från innebandyn. Ändra inga befintliga nummer eller storlekar om personen redan har ställ, då skriver ni önskemål i kommentarer. 
Fick in målvaktskläder från de flesta förra året, maila info@tlif.se önskemål på storlek eller annat ni saknar så lägger jag in i era skåp.

MATCHSCHEMA & DOMARE
Aktuellt matchschema finns alltid på hemsidan under ”Fotboll”. Alla matcher på 7-11-manna är inlagda och även rätt plan ska vara inlagt i fogis. 
Glöm inte att ni måste kontakta mig om ni gör en matchändring, annars har ni inga domare alt så står det en sur domare här och undrar var ni är... 
Kommer att fylla på med domarnas kontaktuppgifter så snart de är utbildade. Glöm inte att kontakta/påminna dem inför era hemmamatcher. 

LAGSKÅP CONTAINER/KLUBBSTUGA
Kommer att göra ordning fotbollscontainern nästa vecka och tilldelar er skåp då. 

EXTRASTÄLL
På hemsidan under Innebandy ligger länk för bokning av extraställ. Glöm inte boka där! Extraställen får ej tas hem av spelarna utan ska tvättas ihop av ledare/förälder. Inga färgade kläder får tvättas ihop med vita ställ! Ställ tillbaka dem snarast efteråt. Här är länken: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1P6leOgJ-jY-hohHqvl2TdfdOwHKCNtBLi4c7M6wslvk/edit#gid=168232794

INFO FRÅN HFF
· Registrera ert lag i Min Fotboll och bjud in spelare, föräldrar och syskon att följa ert lag.
· Glöm inte att fylla i laguppställning, sk matchrapport inför varje match! Superviktigt, vi får böta 500 kr varje gång något lag glömmer. 
Nyhet! Detta går äntligen att göra från ”Min fotboll”. Länk till mobilklienten: fogis.svenskfotboll.se/mdk. Läs mer i bifogad manual hur ni ska göra. 
· Glöm inte att skicka in resultatet på matcher 9mot9 och 7mot7 direkt efter avslutad match. SMS 0730-126 126  eller via fogis/Min fotboll. 
Senast den 30 juni ska era matcher vara spelade och därefter blir det omlottning i dessa serier. 
· Önskvärt att det finns en matchvärd på alla hemmamatcher. 
Matchvärds-väst hänger i förråd 2 i klubbstugan. 
· Grönt kort kommer att skickas ut till lagen i april månad. 
CUPER
Har samlat alla inbjudningar från cuper vi får på hemsidan under dokument ”Cuper FB 2023”. TLIF betalar anmälningsavgiften för en cup/säsong. 
OMKLÄDNINGSRUM
Under innebandysäsong ska fotbollen använda omklädningsrummen på andra våning, övriga tider spelar det ingen roll. Skorna (även fotbollsskor) ska tas av i entrén, ni ledare ansvarar går sist och ser över omklädningsrummen så det ser snyggt ut, även motståndarnas.
Kod 384 737, ibland funkar 2019. Ibland funkar inget och då lånar ni ”supertaggen” som ligger högst upp till vänster i vänstra prisskåpet i klubbstugan. Lägg tillbaka den efteråt.    
FÖRENINGSDAG
Lördag 27 maj mellan ca 11-15 kommer vi ha en föreningsdag på Ankarvallen. 
Save the date för denna dag och planera inte in några bortamatcher. Mer info kommer.

FOTBOLLSSKOLA
Vecka 25 – midsommarveckan kommer vi anordna en fotbollskola för barn födda 2015-2012 på Läjet med ungdomsledare från TLIF. Vi kommer gå ut med info kring detta inom kort och hoppas ni kan pusha för denna aktivitet i era lag.  


-----------------------------------------------------------------------
Med vänlig hälsning

SOFIA SVENSSON
Föreningsutvecklare Träslövsläge IF
0340-411 68, 0760-224 776
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