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Hej,
Vi går mot säsongsavslutning för innebandyn. Tack alla för ännu ett fantastiskt år! Så tacksamt att vi fick en hel säsong utan allt för stor störning av pandemin. 
Här kommer lite information om avslutning, matchkläder och annat.

TRÄNING
Våra träningstider i hallen är säsongsbokade till skärtorsdag 6 april. 
De lag som vill träna veckan därpå inför Warbergsspelen eller ytterligare en tid (genom dialog med fotbollsledarna), mailar info@tlif.se för hallbokning.

AVSLUTNING
Vi önskar att alla lag har någon form av avslutning med roliga aktiviteter, lekar, pizzakväll, stafetter etc givetvis beroende på ålder. Om ni väljer att ha den i hallen, klubbstugan eller utomhus är upp till er att bestämma.
TLIF bjuder på festis (upp till 11 år)/läsk (från 12 år) och kexchoklad till alla, det hämtar resp lag ut i kiosken. 
Klubbstugan bokas här: https://admin.laget.se/TLIFKlubbstuga

MATCHKLÄDER
Matchkläderna vill vi ha hjälp av er att samla in snarast efter sista match från de spelare som inte ska spela fotboll. Om de är spelare som är osäkra på fotbollen så be att få in kläderna. Passa på att få in dem innan ni slutar för säsong.
Kläderna lämnas tvättade i påse i klubbstugan (finns en låda vid kanslidörren). OBS! Glöm inte skriva från vilket lag kläderna kommer ifrån. Enskilda inlämnade kläder ska vara namnade. Glömmer spelarna att lämna till er ska de snarast läggas i brevlådan utanför på gaveln. Namnade!!!
Extremt viktigt att detta görs snarast möjligt eftersom träningsmatcher för fotbollen drar igång snart.

Klädlänken är uppdaterad och spelarna är märkt med FB på de som är registrerade i fotbollen. 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Sv-w02T187JAA09zHrLi76vFHVakUprRu08SyVZ4dWo/edit#gid=1261149015

MÅLVAKTSKLÄDER
Tvätta era målvaktskläder innan sista träningen så de inte ligger och stinker hela sommaren i era skåp. Vet ni med er att kläderna blir för små till hösten lämnar ni in dem i klubbstugan redan nu.


LAGFOTO INSTA
Favorit-i-repris! Instagram-presentation vi har gjort på alla lag i två år nu är väldigt uppskattat och bra. Maila in en eller flera bilder (varav en lagbild med så många som möjligt med, behöver ej vara med matchdräkter om ni inte hinner få till det) och skriv några ord om vad som varit höjdpunkten, bästa prestation etc. Kika gärna på TLIF´s insta om ni vill se hur det såg ut 2020 och 2022.  Senast 17 april vill vi ha in detta.

Lycka till på era sista matcher, i Warbergsspelen och andra ev cuper.

Stort tack för ert engagemang under denna säsong!
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